
Звіт за 2022 рік 

Депутата Слобожанської селищної ради по округу №4 

Євпак Людмили Іванівни 

          

    У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, законами 

України, Регламентом роботи селищної ради та іншими нормативними актами 

що визначають порядок діяльності селищної ради. 

    Моя робота, як депутата спрямована на захист інтересів громади, виконання 

доручень виборців, завжди співпрацюю з головою селищної ради та 

керівниками структурних підрозділів. Протягом звітнього періоду відвідувала 

онлайн сесії, брала участь в обговоренні нагальних питань. Являюсь членом 

постійної Комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища.  

    Початок 2022 року став переломним для усіх нас, тож з початком війни вся 

робота була спрямована на допомогу війсковослужбовцям, соціально 

незахищеним верствам насалення та громадянам. 

    Разом з працівниками закладів освіти, волонтерами ми плели сітки для ЗСУ, 

надавали допомогу сім'ям які вимушені були залишити свої домівки з різних 

областей України (збір одягу, засобів гігієни, посуду, дитячого харчування). 

Також залучалась до чергування та догляду за самотніми людьми похилого віку 

(переселених з різних областей України) які перебували тимчасово в 

Слобожанський центральній лікарні. 

    Разом з мешканцями будинків підготували підвальні приміщення для укриття 

під час серен для безпеки людей.  



 

     

   

  Завдяки небайдужесті кожного мешканця нашої громади були проведені 

толоки на прибудинковій території (висаджені квіти, дерева, пофарбований 

паркан) спільна робота об'єдную людей. 

    Хочеться відмітити співпрацю з КП "Господар" в допомозі з 

світломаскуванням у під'їздах (на сходових клітинах), ремонт дитячого 

обладнання на майданчиках.  

    Незважаючи на складний час дякуючи співпраці з КП "Перспектива" були 

замінені каналізаційні труби в підвальному приміщінні будинку №28. 

                         

    

     Матеріальна допомога була надана мешканцям по зверненню і заяві (за 

станом здоров'я і скрутним матеріальним становищем). 

    Я як депутат селищної ради завжди тримаю зв'язок з виборцями, в тому числі 

в телефонному режимі, намагаюсь оперативно реагувати на звернення громадян 

та в міру можливостей надати допомогу або пояснення з питань що хвилюють 

жителів.  



    Вірю, що цей рік стане переможним для нашої країни, а ми і надалі будемо 

працювати наближаючи своїми справами довгоочікувану Перемогу! 

 

З повагою, Людмила Євпак  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


